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Исследование:
«Каким престижным профессиям можно обучиться в городе Борисоглебск?»

Цель работы:

можно ли в городе Борисоглебске получить качественное образование по наиболее престижным  специальностям, востребованным в России 

Метод исследования: аналитический

Методика работы:
1.Провести анализ статистики о наиболее востребованных профессиях России.

2.Изучить количество и предлагаемые специальности  Борисоглебских высших учебных, а также средне-специальных учебных заведений.

3.Выбрать нужные специальности и составить таблицу с выводами.
Этапы работы:

Исследуя сайты:  «Узнаю все», «Узнаю профессии», «Женские советы», «Мое образование» я определила рейтинг престижных профессий:
1.Программист

2.Дизайнер

3.Архитектор

4.IT-специалист

5.Юрист

6.Web-программист

7.Стилист-визажист

8.Стоматолог

9.Инженер-проектировщик

10. Менеджер по закупкам.

В нашем городе,получить образование по профессий программист можно в «Борисоглебском техникуме информатики и вычислительной техники». Обучение проходит 3 года 10 месяца. Но в данном техникуме ведется обучение только базовым знаниям по специальности  техник-программист, поэтому,чтобы стать профессионалом, придется доучиваться в другом высшем учебном заведении.


Стать профессионалом в области дизайна и архитектуры вы можете, поступив в филиал города Борисоглебска «Воронежского архитектурно-строительного университета» на факультет «Дизайн окружающей среды». Обучение длится 5 лет.


Знания по специальности IT-программист можно получить и в «Борисоглебском техникуме информатике и вычислительной техники» и в «Борисоглебском индустриальном техникуме».В БИТе проводится обучение только базовых знаний.

Юрист. Базовые знания этой профессии можно получить в «Борисоглебском индустриальном техникуме».


Web-программированию вас частично могут обучить в «Борисоглебском техникуме информатике и вычислительной техники», в «Борисоглебском индустриальном техникуме», а также в филиале города Борисоглебска  «Архитектурно-строительного университета». В последнем, нет отдельной направленности, связанной с программированием,но студенты получают навыки web-программирования, обучаясь на факультете «Дизайн окружающей среды».Обучение длится 5 лет.


В нашем городе нельзя обучиться такой профессии,как стилист-визажист, можно получить знания и навыки парихмахера, что является неразрывной частью работы стилиста-визажиста.


Получить навыки работы стоматолога вы можете в «Борисоглебском медицинском колледже».Обучение длится 2 года 10 месяцев.

Инженер-проектировщик. Если ваша мечта стать инженером, то вам дорога в филиале города Борисоглебска  «Архитектурно-строительного университета», а также в «Борисоглебском сельскохозяйственном техникуме».

Стать менеджером по закупкам или товароведом вы можете, поступив в «Борисоглебский технолого-экономический техникум».
Источники информации:
1.www.womanadvice.ru/prestizhnye-professii
2.www.working-papers.ru/prestizhnye-professii
3.www.meobrazovanie.ru/proff_prestig.html
4.www.uznayvse.ru/interesting-facts/samie-vostrebovannie-professii.html
